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       "اتدرج 01"  :م2023من عام  أأبريلخلال شهر  أأو أأطراف أأخرى الناريةالدراجات  لتجارة وصيانة التعاونيةمنشأأة فيما يلي بعض العمليات التي قامت بها  السؤال الأول:  

جراء قيود اليومية  والمطلوب:        ن وجد"، علماً بأأن المنشأأة تس تخدم نظام الجرد الدوري التعاونيةمنشأأة  بسجلاتا  ثبات عملياتها "ا                        (CLO: 1.2)  )المبالغ بالريال(. ل 

 
 

 بيـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــان دائــــــــن مديــــــن
 60,000 قيمتها قبل الخصم التجاري الفلاحعلى محلات  دراجاتباعت المنشأأة  3/4في  .1

 خلال يسدد بلغم  أأي يطبق على) 7 / %5وشرط الئتمان  ،"المشتري"تسليم محل 

 %.10، علماً بأأن الخصم التجاري يبلغ n/30 (،الخصم فترة

54,000  

54,000 

 

 المدينون )الفلاح(

  المبيعات                      

نقداً القسط الأخير من القرض السكني لمالك المنشأأة حيث  المنشأأة سددت 5/4في  .2

 .، في حين أأعتبر ذلك كتخفيض في رأأس مال المنشأأة35,000يبلغ مقدار القسط 
35,000  

35,000 

 رأس المال

 النقدية             

ردت محلات الفلاح ا لى المنشأأة دراجات تالفة قيمتها )قبل الخصم التجاري(  6/4في  .3

تقان للنقل مقابل نقل  800قامت المنشأأة بسداد مبلغ  ، كما6,000 نقداً ا لى شركة ال 

 .(1البضاعة الواردة في الفقرة رقم )

5,400 

800 

 

 

5,400 

800 

 مردودات ومسموحات المبيعات

 نقل المبيعاتمصروف 

 المدينون )الفلاح(                                 

 النقدية                                 

 

واحدة للدراجة ال 1,500بقيمة  ةدراجة من شركة ياباني 50 اشترت المنشأأة 7/4في  .4

 فترة خلال يسدد بلغم  أأي )يطبق على 15 / %8بشرط ائتمان و " المشتري"تسليم محل 

 .منها مخصصة للمخيم البري لمالك المنشأأة اً ، علماً بأأن خمسn/60 ،(الخصم

67,500 

7,500 

 

 

75,000 

 المشتريات

 المسحوبات

 الدائنون )الشركة اليابانية(              

 

دراجة لمدة عامين  15لزم المنشأأة بصيانة وقعت المنشأأة مع شركة الرائد عقداً ي   9/4في  .5

صيانة  سعرمبلغ العقد نقداً عند توقيع العقد، و  ا جماليقادمين، علماً بأأنه تم سداد ربع 

  .200الدراجة الواحدة س نويًا تبلغ 

1,500  

1,500 

 

 النقدية

  إيراد صيانة مقدم        

 .% من المبلغ المس تحق عليها لصالح المنشأأة نقداً 50سددت محلات الفلاح  15/4في  .6

 

 
 

24,300  

24,300 

 النقدية

 المدينون )الفلاح(        

 

معدات حديثة لصيانة وفحص الدراجات بقيمة  6اشترت المنشأأة بالأجل  17/4في  .7

للمعدة الواحدة من شركة طويق، علماً بأأن ا حدى المعدات غير مطابقة  5,000

 .للمواصفات وتم استبدالها بأأخرى مطابقة للمواصفات في نفس اليوم

 

30,000  

30,000 

 

 المعدات

 الدائنون )طويق(           

 

                                     

 12قامت المنشأأة بتجديد بوالص )وثائق( التأأمين الطبي لموظفي المنشأأة لمدة  20/4في  .8

، علماً بأأن المنشأأة سددت فوراً ريال للشهر الواحد 800شهراً تبدأأ من تاريخه مقابل 

باقي المبلغ نقداً في بداية نقداً، على أأن يسدد مالك المنشأأة  8,000لشركة التأأمين مبلغ 

 الشهر القادم.

8,000  

8,000 

 

 مصروف التأمين الطبي المقدم

 النقدية                                       

لصالح الشركة اليابانية مقابل لغ المس تحق المب % من90 نقداً  ت المنشأأةسدد 21/4في  .9

 .(4مشترياتها بالفقرة رقم )

 

67,500  

5,400 

62,100 

 الدائنون )الشركة اليابانية(

 خصم الشراء                                 

 النقدية                                 

 

صلاح الدراجة الخاصة بأأخ مالك المنشأأة من المنشأأة انتهت 25/4في  .10 وتم  صيانة وا 

ليه  .نقداً  400مبلغ الفاتورة البالغ  فوراً  نه سَددأأ ، علماً با رسال الفاتورة ا 
400  

400 

 

 النقدية

 إيراد صيانة        
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 "درجتان"             (CLO(1.1 :أأ:       العبارة الخاطئة مع تصحيح الخط أأمام( ×)( أأمام العبارة الصحيحة وعلامة ✓علامة ) يضع( أأ  :الثاني السؤال  

 

ذا، م2022التجارية للعام المالي  الروابي لمنشأأةقائمة الدخل "المبوبة"  يأأعدب(                                               درجات" 4"             (  بالريالالتالية: )المبالغ  البيانات توافرت لديك   ا 

هلاك الس يارا 80,000 ،مردودات ومسموحات المبيعات 10,000 ،قروض قصيرة الأجل100,000  ،المشتريات صافي 350,000 مخزون  27,000، المتراكم تا 

جمالي 445,000، المدةأ خر سلعي  مصروف  20,000  نقل المشتريات(،ل نقل المبيعات والباقي ل  8,000مصروف نقل البضائع )تش تمل على  15,000  المبيعات، ا 

هلاك الس يارا يجارمصروف  18,000، تا  دارية  47,000 مقدم، ا   .المدة سلعي أأولمخزون  50,000، الس يارات 150,000، أأخرىمصاريف ا 
 

   )CLO       (1.2 : م31/12/2220التجارية عن العام المالي المنتهي في  الروابيقائمة الدخل لمنشأة         

  إيراد المبيعات:

        

     445,000     إجمالي المبيعات                                      

    (10,000)                        المبيعات مردودات ومسموحات( -) 

 صافي المبيعات      
     

435,000  
  

        

 :يطرح: تكلفة البضاعة المباعة )تكلفة المبيعات(
       

 مخزون سلعي أول المدة    
   

50,000 
    

 + تكلفة المشتريات: 
        

 صافي المشتريات                            
  

,000350 
     

 المشتريات            صروف نقل + م    
  

,0007 
     

 المشتريات  كلفةت     
   

,000573 
    

 تكلفة البضاعة المتاحة للبيع 
    

7,000 40 
   

 ( مخزون سلعي آخر المدة      -)
    

27,000)) 
   

 تكلفة البضاعة المباعة   
     

80,0003   
 

 مجمل الربح                 
      

55,000  
 

        

 :البيعية والإداريةمصاريف اليطرح: 
        

 نقل مبيعات  صروفم    
     

8,000 
  

   20,000                إهلاك السيارات صروفم + 

           أخرى إدارية صاريفم + 
     

47,000 
  

   5,0007       والإداريةالبيعية مصاريف الإجمالي  

 2)0,000(        الخسارةصافي 

__________________________________________________________________________________________ 

 .* ربع درجة لكل بند من بنود قائمة الدخل

 حـــــــــــــــــــــــــالتصحي العلامة ارةـــــــــــــــــــــــــــــالعب

يتم التقرير عن أأصول المنشأأة بالتكلفة بدلً من قيم التصفية تطبيقاً لفرضية  .1

 ✓ .الاس تمرارية
 

في المعادلة المحاسبية هو   حقوق الملكية رصيد ونقص نقص رصيد الالتزامات .2

ثبات الأثر الناتج من  × .تحويل قرض طويل الأجل ا لى رأأس مال بالمنشأأةعملية  ا 

في   حقوق الملكية رصيد وزيادة نقص رصيد الالتزامات

تحويل عملية  إثبات المعادلة المحاسبية هو الأثر الناتج من

 .قرض طويل الأجل إلى رأس مال بالمنشأة

مع فرضية الفترة المحاسبية ومبدأأ  يتوافقنظام أأساس الاس تحقاق تطبيق  .3

 ✓ .الاعتراف بالمصروف

 

النقدي من سجلات المشتري والبائع الخصم الخصم التجاري و يجب استبعاد قيمة  .4

ثبات عملية شراء أأو بيع البضاعة  × .بالأجل عند ا 

من سجلات المشتري  الخصم التجاري قيمة يجب استبعاد

 .بالأجل والبائع عند إثبات عملية شراء أو بيع البضاعة
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 "درجات CLO(                     "9 :2.1(:  م31/12/2022في  طبيةدمات ال للخ الوطنيةيلي ورقة عمل ا عداد القوائم المالية لمنشأأة  فيما :الثالثالسؤال 

          :والمطلوب  

 درجات" 8"*)مع ملاحظة أأن عدد الصفوف الفارغة في ورقة العمل ل يعني بالضرورة اس تخدامها بالكامل(             :اس تكمال ورقة العمل في ظل المعلومات التالية )أأ(  

 ريال. 5,000بلغ ت  م2022عام  في نهاية الطبية غير المس تخدمة المس تلزمات .1

نتاجي لتلك الأجهزة يقدر بخمسة أأعوام وقيمتها المتبقية م1/10/2021نشأأة في تاريخ الم  اشترتهاالتي و بند "الأجهزة الطبية" يشمل جميع الأجهزة الطبية  .2 ، علماً بأأن العمر ال 

نتاجي يقدر   ريال، في حين تس تخدم المنشأأة طريقة القسط الثابت ل هلاك تلك الأجهزة. 10,000بمبلغ كخردة في نهاية عمرها ال 

، حيث شركة ال بهار للدعاية وال علانو بين المنشأأة المبرمعقد ال علان عن خدمات المنشأأة في وسائل التواصل الاجتماعي و  مبلغنصف  "المقدم ال علانمصروف "بند يمثل  .3

  .نصف مبلغ العقد نقداً فقط م 2022حتى نهاية عام و  توقيع العقد منذ تاريخ سددت، علماً بأأن المنشأأة اً شهر  16ولفترة  م1/3/2022تاريخ  يسري العقد من

يراد "يمثل بند  .4 من  العقد يبدأأ  حيثمن الممارسين الصحيين  عشرة   من مكونة   لمجموعة   تقدمها المنشأأة التدريب الطبي التيعقد خدمات  قيمة كامل  "قدمالم التدريب الطبيا 

 4,200تبلغ  الواحد الشخص، ورسوم تدريب بداية سريان العقد تاريخ منذ للمجموعة خدمات التدريب تقدم ومازالت بأأن المنشأأة بدأأت علماً ، ولمدة عام م1/6/2022تاريخ 

 .العقد بدايةفي تاريخ  أأفراد المجموعةمن جميع ريال حصلت نقداً 

عداد قيد  (ب)   قفال ا   "درجة"                                .                                                                                         المصروفات فقطا 

 ملخص الدخل                                          165,000   

 مصروفات متنوعة                        90,000                     

 مصروف المستلزمات الطبية                        10,000                     

 مصروف إهلاك الأجهزة الطبية                        40,000                     

                                                                        مصروف الإعلان                        25,000

 اسم الحساب المبلغ

 ميزان المراجعة

 قبل التسويات
 التسويــــــــات

 ميزان المراجعة

 بعد التسويات
 الميزانية العمومية قائمة الدخل

 دائن مدين دائن مدين دائن مدين دائن مدين دائن مدين

  100,000    100,000    100,000 النقدية 100,000

  60,000    60,000    60,000 أأوراق القبض 60,000

  80,000    80,000    80,000 المدينون 80,000

  5,000    5,000 10,000   15,000 المس تلزمات الطبية 15,000

,00072 00072,  الدائنون      ,00072     ,00072  

يراد الخدمات الطبية 151,000    151,000  151,000    151,000  ا 

  210,000    210,000    210,000 الأجهزة الطبية 210,000

       20,000   20,000 مصروف ال علان المقدم 20,000

 300,000    300,000    300,000  رأأس المال 300,000

هلاك الأجهزة الطبية المتراكم 10,000  50,000    50,000  40,000  10,000  ا 

    90,000  90,000    90,000 مصروفات متنوعة 90,000

يراد التدريب الطبي المقدم 42,000  17,500    17,500   24,500 42,000  ا 

         575,000 575,000 الإجمالي  

    10,000  10,000  10,000   المستلزمات الطبية صروفم  

    40,000  40,000  40,000   الأجهزة الطبية مصروف إهلاك 

    25,000  25,000  25,000   مصروف الإعلان 

 5,000    5,000  5,000    مصروف الإعلان المستحق 

   24,500  24,500  24,500    إيراد التدريب الطبي 

   175,500 165,000 620,000 620,000 99,500 99,500   الإجمالي 

 10,500   10,500       (الربحصافي الدخل )  

 455,000 455,000 175,500 175,500       الإجمالي 


